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Na festival přicestovali až po jeho zahájení přímo z mistrovství Evropy v Ostravě a čekal je
další náročný program. Škalda postoupil ve Skopje do čtvrtfinále, Kodet se probojovala do
semifinále. Spolu došli až do boje o zlato. Kodet se v obou případech postavila své výborné
kamarádce, Polce Katarzyně Rajkowské. A tentokrát prohrála.

„V semifinále se Hance moc nedařilo, trochu ji trápily zdravotní problémy a mohlo to mít negativní
vliv. Ale celý turnaj hodnotím pozitivně, protože dvě medaile bychom před ním stoprocentně brali.
Jsou to dvě medaile z evropské olympiády, smutní určitě nebudeme,“ řekl trenér Jaroslav Mikeska.

Trénink v Havířově a olympijský sen

Jan Škalda si stolní tenis vybral díky školnímu náboru. „Chodil jsem hrát do klubu kousek od nás od
domu a začalo mě to hodně bavit. Zlepšoval jsem se, přestoupil do lepšího oddílu. A když jsem šel na
střední školu, přestoupil jsem do Havířova,“ popisuje mladý hráč, jehož cílem je hrát nejlepší ligu v
Německu. „A určitě bych se rád nominoval na olympiádu a zahrál tam co nejlepší výsledek.“

S Kodet hraje ve dvojici již delší dobu. „Hanka je jednička, dvojka v Evropě, věřil jsem, že jsme silný
pár. Už loni jsme na mistrovství Evropy skončili druzí. Doufal jsem, že bychom mohli být na tomto
turnaji vysoko.“ Také Kodet se připravuje v Havířově a jde si za svým snem: „Mým cílem je dostat se
na olympiádu a zkusit ji vyhrát.“

Začínala s tenisem, později k němu přidala i ten stolní. „Chvilku jsem hrála oboje. Ale ve stolním
tenise jsem vyhrávala víc, takže mě jako malou samozřejmě víc bavilo vítězit a dostávat medaile.“

A tak si brzy vybrala.

Ráda bruslí, poslouchá hudbu. Na víc moc času nemá.

„Žiju jen stolním tenisem, od rána do večera trénuju. Koukám na nejlepší, Číňanky, Asiatky. Pokud je
budu chtít porážet, musím s nimi být v kontaktu, dívat se na ně, domlouvat se s nimi na tréninku,“
říká dívka, která společně s atletem Tomášem Horákem ponese českou vlajku na slavnostním
zakončení festivalu ve Skopje. „Je to super!“
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